
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

Машиніст екскаватора одноковшового 6 розряду  

Лінійно-експлуатаційної служби  

Сумський ПМ Сумське ЛВУМГ 

 

(тимчасово на період відсутності основного працівника) 

 

Функціональні обов'язки: 

 Керує екскаватором одноковшовим з ковшем місткістю від 0,4 до 1,6 м куб. 

(включно) з усіма видами змінного та основного устаткування. 

 Копає траншеї для підземних комунікацій, водовідвідних кюветів, нагірних і 

забанкетних канав; проходки гірничих виробок тощо. 

 Розробляє грунти вище або нижче рівня стояння машини у складних 

обмежених умовах з навантажування сипких та кускових матеріалів, планує  

поверхні. 

 Виконує вимоги НПАОП, інструкції з охорони праці за професіями та видами 

робіт, правила поводження з машинами, механізмами, устаткуванням та 

іншими засобами виробництва, користується ЗІЗ та ЗКЗ. 

Необхідні навички та знання: 

 Професійно-технічна освіта. 

 Знання будови, технічних характеристик машини, якою керує, принципу 

роботи механічної, гідравлічної, пневматичної, електричної, комбінованої, а 

також гальмівної й контрольно-захисної систем, причин виникнення 

несправностей, способи їх усунення. 

 Знання порядку безпечного виконання земляних, газонебезпечних та вогневих 

робіт. 
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 Знання правил розробляння грунтів різних категорій, на різній глибині забою 

як нижче, так і вище рівня стояння машини з дотриманням визначених 

профілів і відміток за робочими кресленнями або позначками майстра. 

 Знання демонтажу робочого устаткування; режимів змащування, норм витрат 

паливно-мастильних матеріалів та способів їх економії. 

 Відповідальність, чесність, вміння працювати в команді. 

Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 

 Участь в проектах державного та міжнародного значення. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Медичний супровід. 

 Офіційний дохід. 

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей). 

 Робоче місце – м. Суми, вул. Білопільський шлях, 50. 

 

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника. 
 

Надсилайте резюме із зазначенням бажаного рівня заробітної плати на: 

dovbysh-om@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 

mailto:dovbysh-om@tsoua.com

